

Datum: 21.11.2024



(slika je simbolična)

## Stroj za vrtanje Simba E7

Kategorija: [Stroji za rudarsko in tunelsko vrtanje](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

## Kratek opis

Simba E7 je hidravlična vrtalna naprava za izdelavo dolgih lukenj za srednje do velike nanose z razponom lukenj od 51 do 127 mm. Sprejme vrsto svedrov, svedrov za skalo in kladiva za vgradnjo v luknjo, da se prilagodijo vašim posebnim potrebam. Ta zanesljiva naprava je opremljena z vrtalno enoto, nameščeno na nosilcu, za izboljšano vsestranskost, ki je prilagodljiva vsakemu izzivu. S The Simba E7 lahko vrtate vzporedne luknje navzgor in navzdol z razmikom do 6,9 m. Napravo lahko upravljate z daljinskim upravljalnikom, da povečate varnost in udobje pri proizvodnji ter operaterju. Ko potrebujete prizadevno, visoko natančno napravo za vrtanje dolgih lukenj, se zanesite na Simba E7.

### Varnost

Simba E7 je zasnovan z mislijo na varnost. Upravljaivec ploščadi sedi v kabini s certifikatom ROPS in FOPS, ki nudi odlično vidljivost in udobje. Senzorji pregrade ščitijo upravljavca in druge delavce pred vrtečimi se deli med samodejnim vrtanjem.

### Avtomatizacija

Povečajte svojo produktivnost tako, da vaš Simba E7 opremito s pametnimi avtomatiziranimi funkcijami, kot sta ABC Regular ali ABC Total. Vaša Simba M4 lahko nato učinkovito nadaljuje z vrtanjem brez nadzora med odmori osebja in menjavami izmene. S funkcijo daljinskega upravljanja lahko upravljaivec ploščadi varno in udobno upravlja napravo na daljavo.

### Epiroc sistem za nadzor ploščadi

Prvo različico našega računalniškega nadzornega sistema za vrtalne naprave smo predstavili leta 1998, da je trg prevzel. Skozi leta je bil sistem za nadzor ploščadi (RCS) dodatno napreden in izpopolnjen, da vključuje vse bolj izpopolnjene funkcije, ki temeljijo na praktičnih delovnih izkušnjah in nenehnem dialogu s strankami. Po vsem svetu trenutno deluje več kot 3 000 naprav, opremljenih z RCS. V Epiroc nadaljujemo z inovativnim razvojem v rudarski in predorski industriji.

## Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€